
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. №710 «Про 

ефективне використання коштів» (у редакції постанови Кабінету Міністрів від 16 грудня 2020 

р. № 1266) надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

його очікуваної вартості. 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань: Відділ освіти Перещепинської міської ради; м. Перещепине вул., Шевченка 47; 

код за ЄДРПОУ – 42674505 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності):  Розподіл газу (послуги з розподілу природного газу - 

відповідний код 65210000-8). 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-01-04-001334-b 

4. Узгоджена ціна пропозиції учасника процедури закупівлі: 491 695.82 

5. Кількість: 350210.7 метри кубічні 

6. Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: Україна, 

Відповідно до тендерної документації. 

7. Обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі з посиланням на 

експертні, нормативні, технічні та інші документи, що підтверджують наявність умов 

застосування переговорної процедури закупівлі: Правові засади функціонування ринку 

природного газу України визначаються Законом України «Про ринок природного газу» № 

329-VII від 09 квітня 2015 року, а відповідно до даного Закону «розподіл природного газу – 

господарська діяльність, що підлягає ліцензуванню і пов’язана з переміщенням природного 

газу газорозподільною системою з метою його фізичної доставки споживачам, але що не 

включає постачання природного газу».  

Послуги з розподілу природного газу надають оператори систем розподілу (суб’єкти 

природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Відповідно до Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу (постанова НКРЕКП 

від 16.02.2017 № 201) місце провадження господарської діяльності - територія 

адміністративно-територіальної одиниці (область, район, місто, село тощо), де знаходиться 

газорозподільна система ліцензіата, до якої підключено не менше 50 000 точок приєднання 

суб’єктів ринку природного газу, щодо якої НКРЕКП прийнято рішення про надання права 

ліцензіату в її межах здійснювати господарську діяльність з розподілу природного газу. 

Вимога щодо кількості точок приєднання розповсюджується на суб’єктів господарювання, які 

мають намір отримати ліцензію з розподілу природного газу. При цьому, територія 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу за регульованим тарифом 

із зазначенням переліку адміністративно-територіальних одиниць затверджується постановою 

НКРЕКП про видачу відповідної ліцензії по кожному постачальнику.  

Враховуючи вищезазначене, на кожній окремій території діє лише один розподільник, з 

яким споживачі (у тому числі бюджетні установи та організації) можуть укласти договір на 

розподіл електричної енергії за регульованим тарифом. Відповідно до пункту 2 частини 2 

статті 40 Закону якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 

виключно певним суб’єктом господарювання за наявності одного з випадків, а саме 

відсутність конкуренції з технічних причин Замовником може застосовуватись Переговорна 

процедура.  



Обґрунтування вартості закупівлі: розрахунок вартості послуг з розподілу природного 

газу здійснюється згідно встановленого тарифу АТ "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ "ДНІПРОПЕРТОВСЬКГАЗ" 

 

- тариф на розподіл природного газу – 1,404 грн за 1 м.куб 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


